
РЕШЕНИЕ № 04/10/18.1-66/2019

по результатам рассмотрения жалобы ООО «ЛПК «Тобол»
на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров

Дата принятия решения: 27.06.2019 г.                                                                                            
Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и
порядка заключения договоров № 1 в составе:

(далее – Комиссия ФАС России),

при участии представителей:

рассмотрев жалобу ООО «ЛПК «Тобол» (далее - Заявитель) на действия
(бездействие) оператора электронной площадки – ООО «РТС-тендер» при
проведении аукциона на право заключения договора аренды лесного участка,
находящегося в государственной собственности (извещение № 050319/0917226/01
лот № 1) в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции)

У С Т А Н О В И Л А:

В Федеральную антимонопольную службу поступила жалоба ООО «ЛПК «Тобол»
(далее - Заявитель) на действия (бездействие) оператора электронной площадки
– ООО «РТС-тендер» при проведении аукциона на право заключения договора
аренды лесного участка, находящегося в государственной собственности
(извещение № 050319/0917226/01 лот № 1) (далее – Аукцион; Жалоба).

Из Жалобы следует, что некорректная работы сайта оператора, расположенного в
сети «Интернет» по адресу: www.rts-tender.ru (далее — сайт Оператора) повлияла
на определение победителя торгов.

Рассмотрев все представленные Заявителем, Оператором и Организатором
торгов документы, Комиссия ФАС России установила следующее.

05.03.2019 на официальном сайте Российской Федерации в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о
проведении торгов www.torgi.gov.ru Организатором торгов было размещено
извещение о проведении Аукциона, согласно которому Аукцион проводится на
сайте Оператора; дата и время проведения Аукциона – 16.04.2019 в 08:00.

В ходе проведения Аукциона в 08:58:14 Заявителем было подано ценовое
предложение, после которого на экране отобразилась информация, что Аукцион
по лоту завершен.

Вместе с тем после обновления страницы ценовое предложение Заявителя было
на втором месте, в связи с тем, что другим участником было подано лучшее
ценовое предложение.

Таким образом, согласно Жалобе на сайте Оператора при проведении Аукциона
произошел технический сбой во времени окончания проведения Аукциона, а также



в определении победителя торгов, ввиду того, что Заявителем на момент
окончания Аукциона была установлена максимальная ставка по лоту № 1.

Согласно письменным пояснениям Оператора в период проведения Аукциона
сайт Оператора работал в штатном режиме, участники Аукциона, в том числе
Заявитель подавали ценовые предложения, Оператором успешно принимались и
обрабатывались все поданные ценовые предложения участников Аукциона, что
свидетельствует о бесперебойной работе сайта Оператора.

В подтверждение представителем Оператора был представлен Журнал хода
Аукциона по лотам № 1,2,3,5, согласно которому 16.04.2019 Заявителем в ходе
проведения Аукциона были сделаны ценовые предложения.

Кроме того, согласно представленным Оператором данным, в ходе проведения
Аукциона были допущены 11 участников на участие в торгах по лоту № 1, а так же
зафиксировано 84 ценовых предложений от участников Аукциона.

При этом другими участниками Аукциона действия Оператора не обжаловались.

Таким образом, принимая во внимание, что Заявителем в составе Жалобы не
представлено документов и доказательств, свидетельствующих о некорректной
работе сайта Оператора в период проведения Аукциона по вине Оператора,
Комиссия ФАС России приходит к выводу, что довод Жалобы не находит своего
подтверждения.

На основании изложенного в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите
конкуренции Комиссия ФАС России

Р Е Ш И Л А:

Признать жалобу ООО «ЛПК «Тобол» (далее - Заявитель) на действия
(бездействие) оператора электронной площадки – ООО «РТС-тендер» при
проведении аукциона на право заключения договора аренды лесного участка,
находящегося в государственной собственности (извещение № 050319/0917226/01,
лот № 1), необоснованной.

Решение или предписание комиссии антимонопольного органа может быть
обжаловано в судебном порядке в течении трех месяцев со дня принятия решения
или выдачи предписания.


